

СОГЛАСОВАНО
Начальник Отдела образования
Администрации Красногвардейского района

Т.С. Копенкина



УТВЕРЖДАЮ
Директор ГБУ ДО
«ДЮЦ «Красногвардеец»
А.Б. Михайлов

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районных командных соревнований по спортивному туризму «ТРАВЕРС»,
посвященные 80-летию прорыва блокады Ленинграда,
в дисциплине
«ДИСТАНЦИЯ – ПЕШЕХОДНАЯ – ГРУППА»
(короткая (спринт), номер-код ВРВС 0840251811Я)

1. Общие положения

Районные командные соревнования по спортивному туризму «ТРАВЕРС», посвященные 80-летию прорыва блокады Ленинграда, среди команд туристских клубов, секций, учащихся общеобразовательных учреждений школьников Красногвардейского района Санкт-Петербурга проводится ГБУ ДО «ДЮЦ «Красногвардеец» на основании плана работы Отдела образования на 2022-2023 учебный год и правилами вида спорта «спортивный туризм», утверждёнными от 22 апреля 2021 г. № 255 Министерством спорта РФ (далее – Правила) и Условиями проведения соревнований (далее – Условия).

Цель: пропаганда спортивного туризма как средства физического и патриотического воспитания школьников.

Задачи:

- произвести обмен опытом между руководителями и организациями, осуществляющими туристско-спортивную работу в районе;
- повысить спортивное мастерство участников;
- выявить сильнейших среди спортсменов и команд-участниц;
- противостоять попыткам «переписывания» истории, а также принижения масштаба и значимости итогов Великой Отечественной войны;
- формировать в молодежной среде активную гражданскую позицию, уважительное отношение к Родине, её истории и культуре.

2. Организаторы мероприятия

Общее руководство осуществляет Отдел образования Администрации Красногвардейского района Санкт-Петербурга. Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на ГБУ ДО «ДЮЦ «Красногвардеец». Для организации соревнований создается Оргкомитет.

3. Время и место проведения конкурса

Соревнования проводятся в спорт зале ГБУДО «ДЮЦ «Красногвардеец». Адрес: Санкт-Петербург, пр. Большеохтинский, д. 11, к. 2.

Сроки проведения: 19 января 2023. Начало соревнований в 11.00. Старт команд осуществляется по заранее составленному графику.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К соревнованиям допускаются сборные команды туристских клубов, секций и общеобразовательных учреждений Красногвардейского района.

Минимальный состав: команда – 4 человека (одного пола), тренер – представитель.

Соревнования проводятся в двух категориях зачета «А» или «Б».

Категория зачета «А» - для команд, занимающихся спортивным туризмом (Клуб, секция).

Категория зачета «Б» - для сборных школьных команд (ОУ).

В следующих возрастных группах:

- «мальчики-девочки 8-13 лет» на дистанциях 1 класса
- «юноши/девушки 14-15 лет» – на дистанциях 1 класса.
- «мальчики/девочки 10-13 лет» – на дистанциях 2 класса.
- «юноши/девушки 14-15 лет» – на дистанциях 2 класса;

5. Программа спортивного мероприятия

19 января 2023 года – соревнования по спортивному туризму «ТРАВЕРС» в дисциплине «ДИСТАНЦИЯ – ПЕШЕХОДНАЯ – ГРУППА» (короткая (спринт) (номер-код 0840251811Я) на дистанции 1 и 2 класса.

Порядок старта в соответствии со стартовым протоколом.

6. Условия подведения итогов

Зачёт в категории «А» и «Б» в дисциплине «дистанция – пешеходная - группа» подводится в соответствующих возрастных группах среди мальчики/девочки, юноши/девушки отдельно.

Смешанные группы идут в зачет среди мужских соответствующего возраста.

Для контроля прохождения дистанции участниками и хронометража используется электронная система отметки SPORTident. Система состоит из электронного чипа участника и станции контактной отметки.

7. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, отдельно среди мальчиков и девочек, юношей и девушек в категориях зачета «А» или «Б» по каждому классу дистанции и в каждой возрастной группе, награждаются медалями и грамотами. Всем участникам соревнований вручаются сертификаты участия.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивное мероприятие проводится на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Участники должны иметь снаряжение для прохождения дистанций, соответствующее требованиям безопасности и удовлетворяющее условиям соревнований.

Представители направляющих организаций и члены команд несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности участников и соблюдение дисциплины на месте проведения соревнований.

9. Подача заявок на участие

Порядок и сроки подачи предварительных заявок.

Предварительная заявка для внесения команд в стартовый график подаётся только в электронном виде с пометкой «Соревнования по спортивному туризму «ТРАВЕРС» на почту: krasnogvardeec@bk.ru до 22.00, 17 января 2023 года. В заявке необходимо указать желаемое время старта. Бланк заявки см. в Приложении №1.

Команда не допускается к участию в соревнованиях без отметки об инструктаже по охране труда в заявке, а также медицинского допуска врача.

Основную заявку команда сдаёт в Комиссию по допуску на месте проведения соревнований. Заявка каждой команды подается на отдельном листе!

Внимание! Руководитель команды несёт ответственность за достоверность сведений, поданных в Оргкомитет соревнований, а также за соблюдение требований Роспотребнадзора.

Совещание для руководителей команд состоится в ГБУ ДО «ДЮЦ «Красногвардеец» в четверг, 16 января 2023 года 15.00, каб. 211, ответственный за совещание педагог-организатор по спортивному туризму Ордынский Андрей Владимирович. Команды, не подавшие предварительную заявку в установленный срок, допускаются к соревнованиям только по особому решению Оргкомитета.

Тел. для справок: +7 (981) 827-59-72 Ордынский Андрей Владимирович
e-mail: krasnogvardeec@bk.ru

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ**

Заявка на участие команды: _____

в районных командных соревнованиях по спортивному туризму «ТРАВЕРС»

Категория зачета _____, в возрастной группе _____

п/п	ФИ	Дата рождения ч.м.г.	Класс	Допуск врача (печать и подпись)	Отметка об инструктаже по ОТ и правилам поведения. Дата проведения и фамилия проводящего

Медицинский допуск к занятиям спортом (физкультурой) на 2023 год имеется у всех участников. Участники не имеют медицинских противопоказаний к занятиям физической культурой и спортом (<http://www.mednorma.ru/mednorma/article/1/obxhii-perechen-medicinskix-protivopokazanii-k-zanjatijam-sportom.html>)

Местонахождение медицинских допусков _____

Все участники застрахованы от несчастных случаев на все время проведения мероприятия.

Заместитель директора ОУ _____
/подпись/ /расшифровка подписи/

Руководитель команды _____
/фамилия, имя, отчество /

С условиями соревнований, правилами техники безопасности ознакомлен: _____
/подпись руководителя группы/

Контактный телефон руководителя группы _____

Приказ по _____ № _____ от
_____ 2023 г.

Директор ОУ _____ /название ОУ/
/подпись/ /расшифровка подписи/

М.П. ОУ

дата _____